

交税699元得“苹果”? 4600人上当

诈骗团伙开公司“纳财”，邮政人员来帮忙 双峰县人民法院昨日公审此案

“百日会战”下的“众生相”

买“奔驰”喝酒庆祝 涉嫌酒驾驾照注销

本报3月28日讯 刚买了奔驰车太开心，请了一群好友喝酒，酒后满载朋友去“兜风”，哪知被交警逮个正着。今天凌晨1时许，长沙交警机动大队在“百日会战”夜间整治中，查获一台无牌奔驰小车，驾驶员涉嫌酒驾，驾驶证还在实习期，他不仅车子被扣，驾照也被注销，需要重考。

今天凌晨1点，长沙交警机动大队二中队在五一大道黄兴路口进行整治，一台没有牌照的奔驰车被拦了下来，驾驶员称，刚好买的新车，还没来得及去申领临时牌照。交警调查发现，驾驶员姓方，1990年出生，2016年6月取得的驾驶证，目前还在实习期。现场呼气检测结果为23mg/100ml，属于饮酒后驾车。

二中队民警吴宏伟介绍，该车未悬挂机动车号牌，驾驶员罚款200元，驾驶证记12分；方某饮酒后驾车，处罚款，驾驶证记12分，并暂扣驾驶证半年。根据公安部139号令，机动车驾驶员在实习期内发生道路交通安全违法行为被记满12分的，注销其实习的准驾车型驾驶资格。 ■记者 魏灿

遮号牌充“新车” 罚款200驾照降级

本报3月28日讯 开车怕被电子警察抓拍，在车牌上贴广告“冒充”新车，近日，石门县交警大队查获一起故意遮挡机动车号牌的交通违法行为，驾驶人李某被依法处以200元罚款、驾驶证记12分并降级的处罚。

3月23日上午，石门交警大队白洋湖中队民警在“百日会战”整治行动中，在白洋湖检查点设卡检查。9点多，一辆白色轿车自常德方向驶来，远远看去似乎是一辆新车，民警打手势示意该车靠边接受检查。在检查过程中，民警发现驾驶人神情慌张，言辞闪烁。民警感觉不对劲，在车前后转了一圈后，发现前后牌照被两块汽车广告牌遮挡得严严实实。民警拆下广告牌，露出了该车的号牌“湘J11**K”。

经查，驾驶人李某系桃源县人，持B2驾驶证，为了躲避电子警察抓拍，特意用汽车广告牌将车牌遮挡，不曾想在途中却被交警抓了个现行。

■记者 魏灿 通讯员 刘宏 田志军



紧急营救

3月28日，永州市湘南造纸厂有3名员工不慎跌入厂内的外流自由降膜板式蒸发器，永州市消防支队官兵第一时间赶到现场。蒸发器内含有浓密的有毒化学气体，现场指挥员果断派一名身材较为矮小的消防战士用绳索进入营救。三名被困者终于先后被成功救出，并被送往医院救治。

记者 张浩 通讯员 吴婷 摄影报道

杂牌手机充“苹果”，骗了770多万

两家骗子公司来自长沙 17人因销售假冒伪劣产品罪获刑

本报3月28日讯 500元左右的杂牌机摇身一变，身价竟连翻数倍，让不少客户吃足了亏。长沙两家公司就利用这种手段，通过网络将伪劣的仿冒苹果手机冒充正品机销售，骗得422名消费者770多万元。近日，该案在长沙开福区人民法院开庭审理，涉案的17人（还有1人另案处理）因销售假冒伪劣产品罪获刑。

“苹果”机装安卓系统

涉案的两家公司为“猫屋电子商务有限公司”和“达峰电子科技有限公司”，分别在长沙市开福区天都大厦和建鸿达大厦租地办公，通过网络将伪劣的仿冒苹果手机冒充正品苹果手机销售，牟利达到770万元。

经公安机关调查，2015年4月至11月期间，涉案两家公司通过在网上发布“苹果电脑秒杀”的抢购信息，吸引了1000多名网友来咨询，其中，422人却中了招，抢购的手机是安卓系统的高仿山寨苹果手机，具备基本的手机使用功能，但质量极差。部分被害人要求换货，还交纳了600至800元的保证金，接着便是客服一再的推辞。

据涉案人员交代，抢购的手机是市场上500元左右的手机，虽外包装与苹果

手机一样，但连山寨机都不如，销售的定价也是在1380元到1880元不等，一是怕超过2000元会惊动公安部门，二是贵了没人买。

以网上抢购方式作案

据公诉人介绍，两家公司忽悠消费者的方式，其实如出一辙，都是通过网上抢购来实现。首先，两家公司会在某搜索网站上添加“苹果手机秒杀”等类似的抢购广告，以博得网友的关注。一旦点开该广告链接，就会被要求填写个人信息，这些信息很快便转入到了后台系统之中。

公司接收到相关信息后，会安排话务员与客户联系。公司话务员通过区号020的网络电话按照公司提供的“话术单”跟客户联系，以“香港百老汇公司”名义告诉客户其已成功“秒杀”到苹果手机，该手机是“港行”正品手机并采取货到付款的方式收取手机款，以此让客户信以为真从而确定购买。当客户支付后，便安排专员找快递公司来发货。

经法院审理，因构成销售假冒伪劣产品罪，涉案的17人被判6个月至6年不等的有期徒刑，部分被判缓刑，另处以9万至120万不等的罚金。

■记者 杨昱 通讯员 罗晓

半个月，一小学生骚扰“110”202次

本报3月28日讯 “嘻嘻嘻嘻……”近半个月来，株洲公安110接线民警被一通骚扰电话弄得大为苦恼。“电话一接通，对方要么不说话，要么就脏话不断。”截止到警方找到报警人时，对方已经连续拨打了202个骚扰电话。

“从3月6日开始，骚扰电话就没停过。”办案民警告诉记者，一开始，对方要么不说话，要么发出“嘻嘻嘻嘻”的笑声。对于民警的警告，对方反而破口大骂。

“明显是小孩子的声音。”接线民警何雅玉琴说，骚扰电话一般是从上午9点开始打，有时还能听到老师讲课的声音。

经过查实，拨打骚扰电话的是一名在校小学生，使用的是电话手表。“经调查，该校学生普遍都佩戴了电话手表。”目前，学校已对该学生进行了教育，并将会在全校做一次110安全宣讲教育。

何雅玉琴介绍，报警平台平时有8到10个坐席，交接班时更少。110报警电话是“生命线”，骚扰电话不仅占用了有限的警力资源，甚至可能耽误打击犯罪和处置突发事件。

■记者 张浩

网购“苹果”“烂便宜”？

骗你的！



本报3月28日讯 交699元个税就能获赠一台苹果6S手机？看似简单的骗局，却在不到一年的时间里，造成全国4000多人被骗去钱财。诈骗团伙成立公司，假冒国家工信部名义，与物流公司签订代收货款合同实施诈骗，今天上午，双峰县人民法院公开开庭审理这起涉及15名被告人的诈骗案。

诈骗团伙开公司行骗

“你被国家工信部选中，赠送推广4G的iPhone手机，只要支付699元个人所得税，手机就是你的。”接到这样的电话，不少人信了，给电话那头的人提供了自己的收件地址。

几天后包裹寄到，投递员称需要代收699元货款，有警惕的人可能就此打消拿手机的念头，但仍有不少人付钱拿到包裹。而包裹里面却是个手机模型。

以娄底人廖雄（化名）为首的犯罪团伙成立多个公司，招揽话务员，不到一年时间内寄出包裹近2万个，其中4600多个包裹有人付款。

2016年8月，廖雄在涟源家中被抓获，其他人在贵阳落网。

今天上午，该案由双峰法院在娄底中院开庭审理。检察机关认为，15名被告人组成诈骗集团骗取他人财物，诈骗数额特别巨大，其中廖雄等4人为首要分子。

物流公司代收款

检察机关的起诉书指控，廖雄与他人（均另案处理）分别在贵阳市成立了4家公司，通过收集号码、分发号码、跟进核单、邮政发货、公司分赃等流程，实施诈骗。

首先，廖雄伙同他人通过自动语音群呼系统，向不特定的手机用户进行群呼，假冒国家工信部4G网络推广中心，以赠送苹果6S手机和价值700元话费充值卡为名，引诱对方手机按键。

随后，将呼叫系统正常通话的电话号码分发给坐席话务员。话务员再逐个拨打被害人电话，详细登记同意支付“个人所得税”的被害人个人信息。

然后，由核单员假冒邮局工作人员，电话确认被害人同意支付“个人所得税”后统一造表，通过电子邮件将被害人个人信息发送给中国邮政某分公司，然后，通过邮政工作人员（另案处理）向被害人发送假冒、伪劣手机或手机模具，快递到达当地邮局后，再由话务员或跟单员通知被害人支付699元或799元领取包裹，如有被害人不愿意付款领取，则由公司其他工作人员冒充律师打电话或发短信威胁被害人。

最后，中国邮政某公司将货款统一返回各公司对公账户，再由廖雄等人按事先约定比例分赃。

双峰法院将择期对该案进行宣判。

■记者 魏灿 通讯员 严文郁 梁成文